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A VÉGÉN MÉG KÖTELEZŐ LESZ A KANNABISZ

A héten megvilágosodtam. Életem eddig csak merő tévelygés 
volt. De szombaton meghallgattam az állami televízióban 
Sermer Ádámot, a Liberális Fiatalok Társaságának elnökét. 
Szegénykém az egész adásban izzadt, mint egy ló, amit 
a szerkesztők meglehetősen naturálisan láttattak is velünk. 
De hogyne izzadt volna, amikor a magyar társadalom 
sorskérdésében hirdetett programot: azonnal engedélyezzék 
a kannabiszt! Megvilágosodtam. Mit nekem az ukrajnai háború, 
az EU omladozó falai! Szívjuk a füvet, barátaim, ez visz 
bennünket előre!

S, ekkor kezembe került a Mű. Most már nincs mitől tartanunk. 
Botka velünk van! Botka a miénk! Le a „szélsőjobboldali 
populista nacionalizmussal!” Éljen a „valódi, egyenlőségelvű 
baloldali, az igazságosságot hangsúlyozó politika!” 

Ekkor eszembe jutott egykori angol tanárom, Horváth tanár 
úr intelme: ha egy magyar szöveg értelmét és pontosságát 
ellenőrizni akarod, fordítsd le angolra! Ha sikerül, jó a magyar 
szöveg. Ha nem, akkor baromság. Nos, itt a szöveg, tessék 
lefordítani! Nekem nem sikerült.

Esélyegyenlőség, viszonylagos vagyoni egyenlőség, egyenlő 
állampolgárság! Nos, ezek a „sikeres és prosperáló, igazságos 
Magyarország” alappillérei. Ne törd a fejed, hogy mi mit jelent! 
Botka úr megmagyarázta, hogy ezek a jó fi úk elvei. Olyanoké, 
mint Bernie Sanders és Martin Schulz, és nyilvánvalóan Botka 
László. Esetleg Molnár Gyula, de erre ne vegyél mérget!

Gyurcsány Ferenc nem jó fi ú, mert Tony Blairrel együtt 
„feladták a vagyoni egyenlőséget, és az esélyegyenlőséget 
tették meg kizárólagos alapelvvé.” Tehát, Gyurcsány nem azért 
ellenség, mert pénze van, karizmatikus és a liberálisok időről 
időre mögé állnak. Nem, ennek komoly elvi okai vannak! Így 
egészen más! Az ember még azt hinné, hogy a szocliberálisok 
miniszteri székekért és milliós állásokért indulnak csatába.

De az igazi rossz fi úk a másik oldalon vannak: Donald Trump, 
Marine Le Pen és Orbán Viktor. Mit? Hogy Marine nem fi ú? 

Ne zavarj össze! A mai genderes világban ennek nincs 
jelentősége. Rossz, és kész! Üsd, vágd, nem anyád!

Az esélyegyenlőség ügyét még úgy ahogy, de értem. 
De mi ez a „viszonylagos vagyoni egyenlőség”? Botka úrtól 
megtudjuk, hogy nem kell ennyi stadiont építeni, nem kell 
pénzelni a „nemzeti oligarchiát”, és akkor. És akkor mi? Akkor 
lesz „színvonalas oktatás”, lesz „biztosítási csomagok”, sőt 
„megélhetési minimum” is lesz, és akkor. És akkor mi? És akkor 
Csányi úr, Botka úr, Simicska úr, Demján úr, Bige úr és kilenc 
millió magyar között „viszonylagos vagyoni egyenlőség” lesz. 
Ja, lesz, az lesz. És akkor felébredtél, mert bilibe lógott a kezed.

A magyar milliárdosok 27 évvel ezelőtt nem voltak 
milliárdosok. Volt a milliárdos, azt úgy hívták, hogy magyar 
nép. Ideje emlékezni arra, hogy a milliárdokat tőled vették el. 
A szövetkezetek szétverésével, a jóvátétellel, a privatizációval. 

Ezt akarja most Botka úr jóvátenni. De nézzük meg mivel! 
„A progresszív adórendszer bevezetésével, a munkát terhelő 
adók, járulékok csökkentésével, a minimálbér megemelésével, 
a munkavállalói jogok helyreállításával...” Ez már döfi ! 
A probléma az, hogy ezek egyike sem csökkenti a vagyoni 
különbségeket. 

A különbség akkor csökken, ha elveszünk a milliárdosoktól. 
Mondjuk az egyszeri 45 százalékos vagyonadóval, amit 
a Munkáspárt, és csakis a Munkáspárt akar. És ne legyen 
lelkiismeret-furdalásod. Nem elvennénk! Visszavennénk azt, 
amit tőlünk vettek el! 

Botka úr azonban ezt nem akarja. És senki sem akarja 
az MSZP mostani vezetésében, és különösen nem akarják a hazai 
és külföldi liberális gazdagok, akik várva várják a változást. Na, 
nem annyira a szocik győzelmét, hanem a kormány leváltását. 
Aztán csak jön valaki, aki biztosítja, hogy a magyarok ne 
ugráljanak, ne önállóskodjanak, álljanak be szépen a sorba, és 
tejeljenek a liberális nagytőkének.

Ehhez persze „elvszerű külpolitika” kell Botka úr traktátuma 
szerint. Ami nem más, mint a „NATO-tagállamokkal való 
szolidaritás, a vállalások teljesítése, szemben az agresszívan 
terjeszkedő Oroszországgal, amelynek a befolyása aggasztó 
méreteket öltött Magyarországon.” 

Nos, az elvszerű külpolitikát én másként képzelem el. 
Például úgy, hogy tisztában vagyok Magyarország geopolitikai 
helyzetével, és nem mászok bele egy háborúba az oroszok ellen. 
Nem agitálok Kína ellen, hanem tudomásul veszem, hogy 
a jövőt most Kína diktálja. Intellektuálisan, szellemileg, ha érti 
Botka úr, hogy mire gondolok. És még valami. A történelmünk 
azt mutatja, hogy lehet egy szövetségi rendszerhez tartozni 
anélkül is, hogy naponta nyalnánk ki a szövetségesek hátsóját. 

Nos, ments meg, uram, a magyarok nyilaitól minket! Mit is 
mondok? Ments meg uram, Magyarországot Botka úr „valódi, 
egyenlőségelvű baloldali, az igazságosságot hangsúlyozó 
politikájától!” Mert a végén még kötelező lesz a kannabisz.

T  G

Thürmer Gyula
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NE ENGEDD, HOGY HÜLYÍTSENEK!

Napjainkban mind jobban elmosódik a határvonal a béke és 
a háború között, és ehhez a környezethez kell alkalmazkodniuk 
a reguláris hadseregeknek – mondta dr. Orosz Zoltán 
altábornagy, Honvéd Vezérkar főnökhelyettes a május 
9-én, kedden a fővárosban Konfl iktus a szürke zónában: 
az alkalmazkodás kihívása címmel rendezett konferencián. 
(http://www.honvedelem.hu)

A tőkés világ vezetői egyre trükkösebben leplezik 
háborús szándékaikat. Háborúban állnak a Közel-Keleten, 
Afganisztánban, és most háborúra készülnek a Balkánon és 
Kelet-Európában. Ne engedjük, hogy hülyítsenek bennünket! 
A háború az háború, a béke pedig béke. Az urak nem a békét 
védik, hanem háborúra készülnek.

A VÉGE A HÁBORÚ LESZ?

Az Egyesült Államok a balti államok elleni agresszió esetén 
érvényesíti a NATO-szerződés 5. cikkelyét, és megvédi a balti 
államokat – közölte James Mattis amerikai hadügyminiszter. 
A közelgő baltikumi hadgyakorlatra az USA Patriot rakétákat is 
elhelyez a térségben. (http://www.defence24.pl)

Minden új fegyverrendszer megjelenése minőségileg magasabb 
szintre emeli a katonai szembenállást. Politikailag és katonailag 
provokálják Oroszországot, növelik a háborús feszültséget. A vége 
a háború lesz?

AZ EU HÁBORÚT AKAR A BALKÁNON IS?

Az Európai Unió Nagy Britannia távozása után új tagokat fog keresni, 
várhatóan a balkáni országokkal bővülhet az EU – jelentette ki 
Federica Mogherini, EU főbiztos. (http://www.b92.net)

Az európai nagytőke többféle módszerrel igyekszik úrrá lenni 
a tőkés válságon. Az egyik út az új piacok megszerzése. Erre történt 
kísérlet Ukrajnában, de ott beleütköztek az orosz tőkébe. Ukrajna 
ennek következtében háborús góccá vált. Most jön a Balkán. 
A balkáni országok helyzete már most is kritikus. Az EU beavatkozása 
már eddig is olaj volt a tűzre. Az EU háborút akar a Balkánon is?

KÜLFÖLD

HÍREK 
A VILÁGBÓL

MEGÖLIK MLADIĆ TÁBORNOKOT

A Hágai Nemzetközi Törvényszék megtagadta Ratko Mladić 
szerb tábornok ideiglenes szabadlábra helyezését. Mladić 
ügyvédei arra hivatkozva kérték ideiglenes kiengedését, 
mert a börtönben nem biztosítható a súlyos beteg tábornok 
gyógykezelése. (http://tass.ru)

A most 74 éves tábornok a jugoszláv néphadsereg legendás 
személyisége. 1992-ben a Bosznia-Hercegovinában harcoló 
jugoszláv csapatok főparancsnoka, majd a létrejött Boszniai 
Szerb Köztársaság hadseregének főparancsnoka. A Hágai 
Nemzetközi Törvényszék háborús bűntettel vádolja, de a 2011 
óta folyó perben még nem tudták elítélni. Ugyanez a bíróság 
tartotta fogva Slobodan Milošević volt jugoszláv elnököt, akit 
a börtönben meggyilkoltak. Oroszország vállalta Ratko Mladić 
gyógykezelését, de Hága nem engedi. Megölik őt is.
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NEM A GYEREK SZÁMÍT, CSAK A PÉNZ

Durván, akár 20 százalékkal is drágábbak lehetnek az idei évben 
a nyári táborok. A szórás persze hatalmas, a legolcsóbb vakációs 
lehetőségek 12 ezer forintba, míg a legdrágábbak akár több 
százezer forintba is kerülhetnek. Egy kéthetes angol nyelvi tábor 
495 ezer forint. (https://www.penzcentrum.hu)

A szocializmus évtizedeiben szinte minden iskolának, minden 
üzemnek, sőt városnak és kerületnek is volt nyári tábora, nem is 
beszélve Zánka, Csillebérc úttörővárosairól. A gyerekek nagy része 
ingyen vagy nagyon olcsón pihenhetett. A tőkés rendszerváltás, 
a kapitalizmus ezt is szétzúzta. Nem a gyerek számít, csak a pénz.

NE ÍRJ ALÁ AZ MSZP-NEK! BECSAPNAK!

„Tegyünk igazságot! Fizessenek a gazdagok!” címmel aláírásgyűjtő 
akciót indított az MSZP. (http://mszp.hu)

Az MSZP célja, hogy választói adatokat szerezzen a választások 
előtt. Becsapják az embereket. Nem lehet igazságot tenni 
ott, ahol az egyik a gyáros, a másik a munkás. Az MSZP nem 
a gazdagok ellen van, hanem csak a fi deszes gazdagok ellen. 
Az MSZP nem baloldali párt. Az amerikai, az EU-s nagytőke 
kiszolgálói! Megnyitnák a határokat a migránsok előtt. Háborúba 
taszítanának bennünket Oroszországgal. Amerikai támaszponttá 
változtatnák az országot. Ne írj alá az MSZP-nek! Becsapnak!

MAGYARORSZÁG

NÁLUNK
TÖRTÉNT

PAKS-II: SZÜKSÉGES ÉS ELŐNYÖS

Süli János, a paksi atomerőmű két új blokkjának tervezéséért, 
megépítéséért és üzembe helyezéséért felelős tárca nélküli 
miniszter bízik abban, hogy Paks II. 2026-ban üzemelni fog. 
(http://www.kormany.hu)

Magyarország növekvő energiaellátását meg kell oldani. 
Az alternatív energiaforrások erre jelenleg még nem alkalmasak. 
A legmegfelelőbb megoldás az atomenergia felhasználása. 
Az LMP támadása Paks-II ellen a választási célokat szolgálja. Nincs 
mondanivalójuk a társadalom problémáiról, ezért kötözködnek. 
Paks-II nem Orbán-Putyin-paktum, hanem a magyar fejlődés 
számára szükséges és előnyös megállapodás.

PERKÁTAI HORTHY-SZOBOR: 
FELELŐTLEN ÉS KÁROS FELVETÉS

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő testülete úgy 
határozott, hogy Kun Barna, Kunné Kerekes Marianna és Pávics 
Attila által felajánlott Horthy Miklós mellszobor részére a Dózsa 
György utca és a Sport utca találkozásánál, a gyógyszertárral 
szemben lévő parkban biztosít területet és hozzájárul a szobor 
kihelyezéshez. A testület végül május 15-én este visszavonta 
határozatát. (http://www.perkata.hu)

Ilyen döntés ellen csak tiltakozni lehet. Az önkormányzat a jog és 
a magán személyek háta mögé bújik, de első alkalommal  
valójában felelőtlen és káros döntést hozott. A Horthy-
rendszer sok – viszonylagos – előnyös oldala mellett, 
a gazdag nagybirtokosok, a tehetős burzsoázia, és bizonyos mértékig 
a középosztályok nacionalista, antiszemita, kommunistaellenes, 
fasiszta állama volt.

Az önkormányzat döntése békétlenséget szül és gyengíti a magyar 
társadalmat. Sérti nagyon sok magyar ember érzéseit. Szennyezi 
a közéletet. Szembe állítja egymással az embereket egy olyan 
nemzetközi és hazai helyzetben, amikor Magyarország jövője a tét.

A Munkáspárt országos vezetése és a Fejér megyei elnökség 
is felszólította a politikai pártokat, a közélet szereplőit: ítéljék el 
a döntést, követeljék azonnali visszavonását. A kormány tegyen meg 
minden politikai és jogi lépést a döntés érvénytelenítésére.
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   EZ TÖRTÉNT    EZ TÖRTÉNT 
A MUNKÁSPÁRTBAN

MEGEMLÉKEZÉS A GYŐZELEM NAPJÁN

Az Oroszországi Föderáció magyarországi nagykövetsége 
május 9-én koszorúzást rendezett a budapesti Szabadság téri 
Szovjet Hősi Emlékműnél és a Fiumei úti Nemzeti Sírkertben 
lévő emlékműnél.  A Munkáspárt nevében Kajli Béla, 
az Elnökség tagja, budapesti elnök és Fehérvári Zsolt, a KB és 
a budapesti elnökség tagja koszorúzott.

VIDÉKI MEGEMLÉKEZÉSEK 
A GYŐZELEM NAPJÁN

Május 9-én Kecskeméten tartottak győzelem napi 
megemlékezést. A Munkáspárt koszorúját Csernus Viktorné és 
Gubuznai Ede helyezte el. Orosházán Ujj György, a KB tagja és 
a párt helyi aktivistái koszorúztak.

KISLÉTA-KISOROSZI: 
HELYTÁLLTAK JELÖLTJEINK

Pénzes Sándor Károly független jelölt kapta a legtöbb szavazatot 
a vasárnap megtartott időközi polgármester-választáson 
Kislétán. A Magyar Munkáspárt színeiben induló Szöllősiné 
Fitos Éva 0,2%-ot kapott. 
Molnár Csaba független jelöltet választották meg Kisorosziban 
a település polgármesterévé. Pálmai Ferenc, a Magyar 
Munkáspárt jelöltje a szavazatok 1 százalékát szerezte meg. 
Szervezeteink és jelöltjeink helytálltak. Köszönjük munkájukat!

BUDAPEST: ARCCAL A VÁLASZTÁSOK FELÉ

A budapesti párttagság a múlt szombaton közös fővárosi 
értekezleten tekintette át a 2018-as választások előkészületeit. 
Kajli Béla, a Munkáspárt Elnökségének tagja, budapesti 
elnök ismertette a felkészülés állását. A párt a négy évvel 
ezelőtti helyzethez képest, amikor 5 jelöltet tudtunk állítani, 
jelentőset lépett előre, de még sok a teendő. A feladat azonban 
megoldható, de ehhez erőink fegyelmezett, koncentrált 
felhasználására van szükség. Az értekezleten jelen volt 
Thürmer Gyula pártelnök is.



6 XII. (XXVIII.) ÉVFOLYAM, 20. SZÁM
2017. MÁJUS 20. AAMUNKÁSPÁRT

MINIINTERJÚ 
A VÁLTOZÓ 
VILÁGRÓL

A Munkáspárt számos nemzetközi kontaktust bonyolított le 
az elmúlt időszakban. Ezekről kérdeztük Thürmer Gyulát, 
a párt elnökét.

Feltűnt, hogy a tavasz folyamán több kétoldalú találkozóra került 
sor, mint korábban. Mi az oka ennek?
Valóban. Áprilisban Görögországban került sor találkozóra 
a Görög KP vezetésével, Dimitris Koutsoumpas elvtárssal, a Görög 
KP főtitkárával, Georgios Marinos elvtárssal, a Politikai Bizottság 
tagjával, a KB titkárával. Április végén Moszkvában találkoztam 
Gennagyij Zjuganov elvtárssal, az Oroszországi Föderáció 
Kommunista Pártja elnökével. Most pedig Kemal Okuyan elvtársat 
fogadtuk Budapesten.

Mi az oka? Nekünk nagyon kell fi gyelnünk a nemzetközi 
eseményeket. A tőkés Európa válságban van. Ha az EU összeomlik, 
vagy kitör a háború a kontinensen, a magyarországi viszonylagos 
stabilitásnak rögtön vége lehet. 1848-ban nem Pesten kezdődött 
a forradalom, hanem Párizsban és Bécsben, de a bécsi változások 
megrengették a magyar társadalmat is. Tudnunk, értenünk kell, hogy 
mi történik a világban. Nem szabad lekésnünk a változásokat, de idő 
előtt sem cselekedhetünk.

Másrészt, látni kell, és erre büszkének is kell lennünk, hogy 
a Munkáspárt tapasztalatai érdeklik a munkásmozgalmat. A cseh és 
az orosz pártot leszámítva, amelyek eleve erős parlamenti háttérrel 
szerveződtek, a volt szocialista országokban a Munkáspárt szinte 
az egyetlen párt, amely megmaradt marxistának, kommunistának, de 
ugyanakkor képes követni a kor szavát. 

A Munkáspártnak közismerten régóta vannak kapcsolatai a Kínai 
KP-val. Van változás e téren?
A Munkáspárt 1990 óta szoros kapcsolatot tart fenn a Kínai KP-val. 
Kínában becsülik azt, hogy én akkor mentem el Kínába, amikor 
Magyarországról senki, sőt Európából se nagyon. Most áprilisban, 
Moszkvában úgy döntöttek a kommunista mozgalom vezető pártjai, 
hogy a Kommunista és Munkáspártok 19. Nemzetközi Találkozóján 
a Kínai Kommunista Párt és a Magyar Munkáspárt is tagja lesz 
a mozgalom Munkacsoportjának, azaz koordináló szervének. Örülök, 
hogy ebben az új minőségben is együttműködhetünk.

Moszkvában is elmondtam, hogy a kínai társadalom építése 
a kínai elvtársak felelőssége. Ők a szocializmus építése érdekében 
a korábbiakhoz képest tettek néhány lépést hátra. Tőkés piaci 
módszereket alkalmaznak, megnőtt a magántulajdon és a vegyes 
tulajdon aránya. Létrejött egy erős nagytőkés réteg. Ez mind igaz. De 
igaz az is, hogy az ország élén a Kínai Kommunista Párt áll.  Igaz 
az is, hogy Kínában minden ember elmondhatja: ma jobban élek, mint 
tegnap, és holnap jobban fogok élni, mint ma.

Moszkvában is elmondtam, és mindenütt megismételjük, 
hogy mi a Munkáspárt tapasztalata a tőkés módszerek 
alkalmazásáról a szocializmusban. Nálunk az 1968-as új 

gazdaságirányítás, a reformok a szoci-
alizmus gyengítéséhez vezettek, felerő-

sítették azokat az erőket, amelyek a végén hozzá segítettek 
a szocializmus megbuktatásához. Ezt nekünk kötelességünk 
elmondani, hiszen ezt mi éltük át. 

A magyar miniszterelnök Kínában járt a héten. Hogyan értékeli ezt 
a látogatást?
A magyar-kínai viszony a magyar külpolitika egyik sikerterülete. 
Olyan irány, amely nemcsak a kormány, de szélesebb értelemben 
a magyar nemzet érdekeinek is megfelel. Ehhez kellett az is, hogy 
a Fidesz és magyar kormány tudomásul vegye a kínai sajátosságú 
szocializmust. Pontosabban, hogy elfogadja azt, hogy a kínai politikai 
berendezkedés a kínai népre tartozik. Tudjuk, hogy ez nem mindig 
volt így. Jó, hogy a magyar kormány megtette ezt az utat.

A balliberális ellenzék politikája éppen ezért kárt okoz a magyar 
érdekeknek. Nem tetszik nekik, hogy a kínai elnök egyben a Kínai 
Kommunista Párt főtitkára. Kína helyett inkább Amerikát szeretnék. 

A jövőt Kína fejlődése jelentősen meghatározza. A kreativitás, 
a szellemi frissesség ma onnan jön. Ebből a fejlődésből Magyarország 
is sokat meríthet. Intellektuális, tudományos, oktatási, gazdasági téren 
egyaránt.

A magyar-kínai kapcsolatok jó példáját jelentik annak, hogy milyen 
lehet egy nagyhatalom és egy közepes ország együttműködése a 21. 
században. Fontos, hogy a magyar kormány a nemzetközi helyzet 
lényeges változásai ellenére is tovább kívánja erősíteni a magyar-kínai 
viszonyt, és mindent megtesz azért, hogy kapcsolatainkat minden 
támadással, politikai nyomással szemben megvédje.

Nagyon fontosnak tartom, hogy a magyar kormány nagyra értékeli 
a Kínai Népköztársaság és személy szerint Hszi Csin-ping elnök 
erőfeszítéseit az „Egy övezet, egy út” együttműködés fejlesztésére. 
Az „Egy övezet, egy út” fantasztikus méretű program. A mostani 
pekingi fórum megmutatta, hogy a világot már nem Amerika irányítja 
egyedül.

Május végén Brüsszelben összeülnek a NATO vezetői. Ezt is 
pozitívan értékeljük?
Szó sem lehet róla. Amíg a magyar-kínai együttműködés a békét segíti, 
a NATO-szövetség a háború felé visz. Az USA és a NATO fegyverkezik. 
A katonai kiadásokat mindenütt a GDP 2 százaléka fölé akarják 
nyomni. Ennek oka is világos. Ha több fegyver kell, akkor nő a hadiipar. 
A hadiipart pedig a tőkés válság elleni egyik gyógyírnak tekintik.

A több fegyver azonban odavezet, hogy a másik oldal is több 
fegyvert fog gyártani, s így nő a katonai szembenállás szintje. Ez egy 
adott pillanatban háborúhoz vezethet. 

A magyar politikai elit úgy gondolja, hogy a katonai kiadások 
növelésével, újabb katonai kötelezettségek vállalásával nagyobb 
politikai mozgásteret „vásárolhatnak.” Sőt, még a magyar hadipar is jól 
jár. Ez nem így van! A románok és a lengyelek mindig eminensebbek 
lesznek, így az USA bedarál bennünket. A fegyverkezésnek 
a kisországok mindig vesztesei, és nem nyertesei. A mi álláspontunk 
változatlan: a NATO háborúba visz. Ki a NATO-ból!
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HORTHY ÚTJÁN?

MAGYARORSZÁG

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő testülete 
úgy határozott, hogy a faluban engedélyezik Horthy Miklós 
mellszobrának felállítását. Az ünnepséget május 20-ára 
hirdették meg.

A Munkáspárt Fejér megyei elnöksége a párt országos 
elnökségének támogatásával meg is kezdte egy munkáspárti 
tüntetés szervezését a szoboravató ünnepség idejére. 
Az önkormányzat azonban május 15-én este visszavonta 
a határozatát. 

Ne engedjünk szobrot állítani Horthynak! – mondtuk mi, és 
mondta sok más szervezet is. Tüntetni most nem kell, de tartsuk 
szárazon a puskaport! Nem ez volt az első, és nem az utolsó 
kísérlet Horthy rehabilitálására. A Munkáspárt álláspontja 
Horthyról világos. Ezt fogalmaztuk meg a Munkáspárt Új 
Programja Irányelveiből

„A kapitalizmus nem új a magyar történelemben. 1948-ig tőkés 
rendszer működött Magyarországon is. A mai tőkésosztályok 
a Horthy-rendszert, az 1920-1945 között fennálló rendszert 
tekintik elődjüknek, velük vállalják a történelmi és szellemi 
folyamatosságot.

A Horthy-rendszer stabilizálta Magyarországot az I. 
világháború pusztításai után. E stabilizáció azonban együtt járt 
a demokrácia drasztikus korlátozásával. A választási rendszert 
megnyirbálták, a választásra jogosultak körét óriási mértékben 
csökkentették. A hatalom kialakította a korporativitás 
ideológiáját, a munkavállalókat és a munkaadókat egy akolba 
terelte. A stabilizáció fontos eleme volt a hatalom kiegyezése 
a szociáldemokrata vezetőkkel. A Bethlen-Peyer paktum 
lehetővé tette az SZDP legális létezését, de korlátozta 
a szakszervezetek, az SZDP jogait. A hatalom 
ugyanakkor ősellenségének kiáltotta ki 
a kommunistákat, s az utolsó pillanatig 
üldözte őket. 

A Horthy-rendszer növelte a paraszti birtokosok 
számát, a birtokos parasztság a rendszer 
támasza lett. Ugyanakkor nem számolta fel 
a feudális nagybirtok rendszert, és nyomorba 
taszította törpebirtokosokat. Ők azok, akikről 
József Atilla írja: „kitántorgott Amerikába 
másfélmillió emberünk.”

A Horthy-rendszer európai fogalmak szerint is 
jó életet biztosított a felső és középosztályoknak, 
az elcsatolt területekről az országba került 
korábbi adminisztrációnak, aminek az ára 
milliók nyomora volt.

A Horthy-rendszer Klebersberg-féle oktatási 
politikával jelentős lépéseket tett arra, hogy 
a tömegek az akkori európai szintet közelítő 
általános oktatásban részesüljenek. Ugyanakkor 

a továbbtanulás lehetőséget a felső és középosztályoknak 
biztosította. A népiskolai rendszer, a felsőoktatás, a kulturális 
mecenatúra eredményeit el kell ismerni, de látni kell, hogy 
mindez nem nyitotta meg a művelődés lehetőségét a dolgozók 
milliói előtt.

A Horthy-rendszer viszonylagos külpolitikai önállóságot 
teremtett. Ugyanakkor igaz, hogy idegen hatalmak segítségével 
és akaratából került hatalomra, és egész fennállása során erősen 
függött előbb Angliától és Franciaországtól, később pedig 
Németországtól.

A Horthy-rendszer mintegy két évtizeden át valóban békét 
biztosított, de hibás politikája révén, a háborúra készülő győri 
program meghirdetése után, 1941-ben beletaszította az országot 
a második világháborúba.

A Horthy-rendszer ellenezte a zsidóság tömeges deportálását és 
elpusztítását. Befogadta a lengyel menekülteket. Ugyanakkor 
tény, hogy a zsidóság tanulását, elhelyezkedését korlátozó 
zsidótörvényeket elsőként éppen Magyarországon alkalmazták, 
s végül a Horthysta magyar állam is segítőkezet nyújtott több 
mint félmillió zsidó elpusztításához.

A Horthy-rendszer a jobboldali, konzervatív értékeket 
érvényesítő, a baloldali és jobboldali szélsőségek ellen egyaránt 
fellépő mérsékelt rendszernek igyekezett magát feltüntetni, s 
a mai politikai elit is ezt a hamis képzetet erősíti. A Horthy-
rendszer sok – viszonylagos – előnyös oldala mellett, a gazdag 
nagybirtokosok, a tehetős burzsoázia, és bizonyos mértékig 
a középosztályok nacionalista, antiszemita, kommunista-
ellenes, fasiszta állama volt.”
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GYERÜNK, GYERÜNK, GYERÜNK!

MUNKÁSPÁRT

A Nagy Október 100. évfordulójának tiszteletére gyarapítsuk 
újabb tagokkal pártunkat! Ezzel a felhívással fordult a Központi 
Bizottság hozzánk, a párt tagjaihoz. 

HASZNÁLJUK KI A KEDVEZŐ HELYZETET!

Mire alapoztuk ezt a kezdeményezésünket? Egyre többen 
vannak körülöttünk olyanok, akik tudják: szüleik jobban éltek 
a rendszerváltás előtt, mint ők most. Egyre többen értik azt 
is, hogy hiába dolgoznak, hiába takarékoskodnak, soha nem 
tudnak önerőből lakáshoz jutni, soha nem fognak biztonságban 
úgy élni, mint ahogyan szüleik éltek a szocializmusban. 

Egyre többen vannak olyanok, akik érzik, hogy a tőkés világ 
hazug, korrupt, és rabló. Mind többen lesznek olyanok, akik 
tenni is akarnak egy új világért, ahol nem a pénz az úr, ahol 
az emberről szól a társadalom. 

Egyre többen ismerik fel, hogy a Munkáspárt az egyetlen 
politikai párt, amelynek nincsenek ügyei, nem lopott, nem 
csalt, nem korrumpálódott. Sokan gondolják már úgy, hogy 
a Munkáspárt az egyetlen párt, amely a dolgozók mellett van. 

Igen, ezeket az embereket kell megtalálni, felkutatni, biztatni 
és szorgalmazni, hogy vegyenek részt küzdelmünkben. Mit 
akarunk elérni? A párt cselekvő aktívagárdája mintegy 50-60%-
kal bővüljön! Legyünk jelen az ország minél több településén, 
mind a 106 választókerületben! 

Fiatalítsuk a pártot! Be kell látnunk, az idősebb korúak döntően 
a maguk korosztályával értenek csak szót. Az kevés, hogy mi 
értjük egymást. Értenünk és támogatnunk kell, hogy a fi atal, 
a középkorú tud hitelesen szólni a korosztályához.

A tagfelvételi kampány gyorsítja, de nem lazíthatja a tagfelvételi 
követelményeket. A kampány koncentrált fi gyelmet, és nem 
silányságot jelent. Testvérpártjaink is nagy hangsúlyt helyeznek 
az igényes felkészítésre. Nem ellentmondás, ha megismertük 
a jelentkezőt, ha meggyőződünk, érti a párt politikáját akár egy 
hónap alatt a párt tagja legyen. 

JOBB ÉS KITARTÓBB MUNKÁRA VAN SZÜKSÉG!

Igen, szükségünk van új tagokra! Új erők nélkül nem tudjuk 
kihasználni azt a körülményt, hogy a Munkáspárt társadalmi 
megítélése változik. A Munkáspárt iránt nő az érdeklődés. 
Ezt a bizonyítja az is, hogy szervezeteink 16 hónap alatt 140 
időközi választáson tudtak polgármester-, illetve képviselő 
jelöltet állítani. Közben több tízezer emberel váltottak szót. 
Az ajánlásgyűjtésnél könnyebben nyílnak az ajtók, illetve 
a Vörös Nyíl propaganda-buszunkhoz szinte már lakcím-
kártyájukkal jönnek ajánlást adni. 

A helyzet kedvező változása azonban önmagában nem elegendő. 
Többet kell tennünk azért, hogy megragadjuk ezt az alkalmat. 
Tudatosodnia kell, hogy a Munkáspárt minden aktívájának 
fokoznia kell a pártért végzett munkát. Többet, és főleg jobban 
és kitartóbban kell dolgoznunk.

A Csongrád megyei Csanádpalotán például úgy tűnt, 
hogy elegendő ajánlást gyűjtöttek össze a mieink, hiszen 
a szükségesnél többet adtak le. De nem! Kiderült, hogy nem 
elég. Szabó Jenőné megyei elnök és csapata nem estek kétségbe. 
Riadót fújtak, visszamentek és még gyűjtöttek. Kovács Zoltán 
Gábor így a Munkáspárt polgármesterjelöltje a június 11-i 
időközi választáson.

S  J     
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Fejér megyében is példamutató munkát végeznek. Vértesacsa 
községben Kollár Gábor Ferenc részére, Pusztavámon Veres Péter, 
Iváncsán Tőke László részére egy-egy nap alatt összegyűjtötték 
az ajánlásokat. A Fejér megyeiek Veres Péter megyei elnök 
vezetésével megtalálták a pártmunka helyi hatékony módszereit.

Almásfüzitőn Holbik Márton Komárom-Esztergom megyei 
elnök a Munkáspárt jelöltje. Az ajánlások többségét ő maga 
gyűjtötte. A Nógrád megyeiek a felhőszakadást még nem tudták 
legyőzni, de a közeli napokban a Heves megyei Domoszlón is 
lesz munkáspárti polgármester jelölt.

A dolgos munka általában önmagától még nem hoz eredményt, 
de jó alapot teremthet. A politikai munkában a biztos alapot 
a folyamatos munka jelenti. A munka részét képezi az, hogy 

az új párttagokat bekapcsoljuk a munkába. De ide tartozik 
a választási alap gyűjtése is, a társadalmi ünnepeinkre való 
mozgósítás, A Szabadság újság népszerűsítése és sok minden más. 

Sajnálatosan vannak szervezeteink, ahol nem értik 
a megváltozott helyzetet. Kibúvókat keresnek arra, hogy 
miért nem akarnak indulni az időközi választásokon. Nem 
nyitnak a külvilág felé, a rendezvényekre csak önmagukat 
hívják. Ahol nem értik a folyamatos munka lényegét, ahol nem 
veszik fi gyelembe, hogy merre megy a párt, ahol még mindig 
a magamutogatás az alapvető rendező elv, nos, ott nincs remény 
a várva várt sikerre. 

Valószínű, hogy új korszakhatárhoz érkeztünk. A közösen 
végzett akciók mellett felerősödött az önállóan végezhető, 

végzendő, pártmunka. Nem óvodában 
vagyunk. Minden feladatra fel kell 
készülni. Éljünk az ismertségünk 
lehetőségével! Akciózzunk együtt és 
egyedül is!

A Facebook ma az önálló 
munkavégzés kitűnő terepe. 
Mindazok, akik a párt álláspontját 
az ismerőseik között „megosztják”, 
sokat és hasznosat tesznek a pártért. 
Persze ebben nem lehet önfejűsködni. 
Egy dologról csak egyféleképpen 
lehet megjelenni. Súlyos hiba, ha 
az egyéni munka öntörvényűvé 
válik. Előbbi nagy értéke a pártnak, 
az utóbbi súlyos politikai hiba.

Helyesen fogalmaztunk a KB ülésén. 
A Munkáspárt jövője a mi kezünkben 
van. Új erőket, új embereket, új 
tagokat a pártba! Ezzel emlékezzünk 
forradalmár elődjeinkre! Ezzel 
ünnepeljük a Nagy Október 
évfordulóját!

H  J

A   M       

V  P  F       
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MUNKÁSPÁRT

BARÁTOK ÉS SZÖVETSÉGESEK VAGYUNK
Május 8-10-én látogatást tett hazánkban 
Kemal Okuyan, a Török Kommunista 
Párt Központi Bizottságának első 
titkára. Megbeszélést folytatott Thürmer 
Gyulával, a Munkáspárt elnökével, 
s átfogó véleménycserére került sor 
a Munkáspárt Elnökségével. A vendég 
látogatást tett Ózdon, ahol Kónya Béla, 
a KB tagja és Török Sándor, a párt helyi 
vezetője mutatta be az ózdi szervezet 
életét. Kemal Okuyan ellátogatott 
Borsodbótára is, ahol Gulyás János 
polgármester fogadta a vendéget és 
mutatta be a települést. A program végén 
a vendég Egerbe látogatott.

ELVEINKBEN KONZERVATÍVOK, 
MÓDSZEREINKBEN MODERNNEK

Törökország sajátos ország – mondta el 
a vendég. Az ország lakossága rohamosan 
nő, évente több, mint egy millióval. 
Jelenleg mintegy 80 millió lakosa van 
Törökországnak. A török társadalom 
rendkívül fi atal. Az átlagéletkor 30 
év körül van. Gyors városiasodás ment végbe, a lakosság 73 
százaléka ma már városokban lakik. Köztük vannak olyan 
hatalmas városok, mint a 15 millió lakosú Isztambul.

A Török KP-nak alkalmazkodnia kell ezekhez 
a körülményekhez. A párt szervezése viszonylag könnyű 
feladat, az emberek szívesen lépnek a pártba. A Török KP 
szervezési potenciálja igen jelentős. 

A párt fő harci területe a közélet, az utca, a lakóhelyek, 
az internet. A parlamenti választásokon részt vesznek, de a tőkés 
parlamentbe gyakorlatilag lehetetlen bejutni. Törökországban 
10 százalék a bejutási küszöb. 

Igen jelentős munka folyik az interneten. A fi atalok szinte 
csak innen merítenek információkat. A Török KP üzemelteti 
a http://haber.sol.org.tr hír portált, amelynek naponta 700 ezer 

látogatója van. Az oldal rendkívül 
népszerű. A nagy népszerűség miatt 
könnyű hirdetéseket is szerezni, így az oldal 
önfi nanszírozó. A párt jelentős erőkkel 
támogatja a hírportált. Kilenc állandó 
munkatársa napi 24 órás üzemeltetést 
biztosít. Az anyagok elkészítésében 
mintegy 30-40 szerző dolgozik.

Kemal Okuyan elmondta, hogy 
a Török KP sikerének titka az, hogy egy 
pillanatra sem adta fel a dolgozó emberek 
szolgálatát, mindig a marxizmus-
leninizmus talaján állt, de mindig kész volt 
az újításra. „Elveinkben konzervatívok, 
módszereinkben modernnek vagyunk.” – 
tette hozzá.

A Török KP jelentős pártépítési 
munkát folytat. A kiszemelt új tagokat 
először tagjelölt státuszba veszik fel. 

G  J       

T  G    T  KP  
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Látogatása után Kemal Okuyan az alábbi nyilatkozatot adta 
a török sajtónak: „Soha nem felejtem el barátunk, Thürmer Gyula 
és a Munkáspárt vezetése más tagjainak vendégszeretetét. Nem 
szabványos protokollprogram volt, hanem egy nagyon őszinte 
látogatás. Nagyon hasznos találkozókra került sor, jobban 
megismertük egymást, erősítettük együttműködésünket.

Láthattam azt is, hogy miként tették tönkre a szocializmus 
megbuktatása után a magyar ipart és mezőgazdaságot. Még 
ennyi év után is lehet látni azoknak az eredményeknek 
a nyomait, amelyeket a szocializmus alatt ért el a magyar nép. 
Pártjaink azért küzdenek, hogy eltűnjön életünkből a tőkés 

rend. Ideológiai, politikai és kulturális téren is nagyon sok 
közös vonásunk van.

Nagyra értékelem, hogy magyar barátaink abban a budapesti 
szállodában helyeztek el, ahol Nazim Hikmet élt 1952-1956 
között. Emlékét ma is őrzik Magyarországon. Nagyszerű 
dolog egy kiváló kommunista költőt felidézni, bárhol is járjunk 
a világban.”

Ez korábban hat hónap volt, ma csak egy hónap. A tagjelöltek 
tanfolyamon vesznek részt, amelyen megismerkednek a párt 
életének és politikájának alapkérdéseivel. A tanfolyam anyagát 
a központ adja ki, és a helyi szervezetek szervezik. A végén 
a tagjelöltek vizsgát tesznek.

Kemal Okuyan elmondta, hogy a kapitalizmus világszerte 
válságban van, és ez igaz a török társadalomra is. A párt 
feladata, hogy erősítse jelenlétét a munkahelyeken, és mind 
elméletileg, mind politikailag, mind szervezetileg felkészüljön 
olyan rendkívüli helyzetekre, amelyek a válság további romlása 
miatt bekövetkezhetnek.

A MUNKÁSPÁRT VISSZAHOZTA 
AZ ESZTÉTIKUMOT A MOZGALOMBA

A Munkáspárt visszahozta az esztétikumot a mozgalomba. 
– mondta a Török KP elnöke, összegezve benyomásait 
a párt központi székházában. Karacs Lajosné alelnököt régi 
ismerősként köszöntötte. Rend, tisztaság, szervezettség, 
esztétikus berendezés és vendéglátás. – tette hozzá. „Gratulálok 
a pártközpont lányainak és asszonyainak”.

A Török KP vezetője nagyra értékelte a Munkáspárt és 
a Török KP közötti viszonyt. A Munkáspárt nehéz körülmények 
között óriási munkát végez. – mondta. A Munkáspárt él, és 
aktívan jelen van a magyar társadalomban. A Munkáspárt 
marxista-leninista politikáját, elvi szilárdságát és folyamatos 
megújulási készségét a világ mozgalma is nagyra becsüli. – tette 
hozzá.

Pártjaink szorosan együttműködnek a nemzetközi 
fórumokon. A Török KP elnöke kiemelte, hogy Pilajeva Marina, 
a Munkáspárt külügyi felelőse és a török partnerek kiváló 
kapcsolatot alakítottak ki a Kommunista Kezdeményezés és 
a Nemzetközi Kommunista Szemle vonalán is. Szeretnénk 
a kétoldalú kapcsolatokat is még 
magasabb szinte emelni – hangsúlyozta. 
A párt médiájában megjelent 
a Munkáspárt elnökének interjúja, és 
A Szabadság is rendszeresen bemutatja 
a Török KP tapasztalatait. Van lehetőség 
együttműködésre a káderképzésben, 
beleértve a médiaszakemberek felké-
szítését is.

A Török KP és a Magyar Munkáspárt 
vezetői megállapodtak, hogy évente 
rendszeresen találkoznak. Továbbra is 
szorosan együttműködnek a nemzetközi 
fórumokon. Mindent megtesznek azért, 
hogy mind több fi atal ismerje meg 
egymás tapasztalatait.

MUNKÁSPÁRT

M   B  B   B

K  O   K  B

T   M  E  
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A NATO az USA vezetésével 1999. március 24-én megtámadta 
Jugoszláviát. A Slobodan Milosevic vezette Jugoszlávia „bűne” az volt, 
hogy nem álltak be a sorba, nem úgy táncoltak, ahogy az USA fütyült. 
78 napon bombázták és lőtték rakétákkal Jugoszláviát. Középületeket, 
gyárakat bombáztak szét. A romok még ma is láthatók Belgrádban. 
50 ezer lövedéket lőttek ki szegényített urántöltettel. Három év múlva 
a leukémiás halálozások száma 136 százalékkal nőtt meg. A szerbiai 
termőföldek jelentős része évszázadokra terméketlenné vált.

SOHA NEM BOCSÁTJUK MEG AZ USA-NAKSOHA NEM BOCSÁTJUK MEG AZ USA-NAK

A     
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